



Председатель СК России поручил организовать проверку в связи с обращением жителя Липецкой области о ненадлежащем оказании медицинской помощи



В социальной сети опубликовано видеообращение жителя Липецкой области к руководству ведомства, в котором он просит оказать содействие в привлечении к ответственности врача районной больницы, в результате действий которого, по мнению мужчины, причинён вред его здоровью.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. организовать проверку по данному факту и доложить об установленных обстоятельствах произошедшего.

В социальной сети опубликовано видеообращение жителя Липецкой области к руководству



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ведомства, в котором он просит оказать содействие в привлечении к ответственности врача районной больницы, в результате действий которого, по мнению мужчины, причинён вред его здоровью.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. организовать проверку по данному факту и доложить об установленных обстоятельствах произошедшего.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838021>